

Министерство здравоохранения Российской Федерации

Гр. Мурашко М.А.

127994, Россия, г. Москва, ГСП-4, Рахмановский пер., дом 3

Департамент здравоохранения города Москвы

127006, Россия, г. Москва, Оружейный пер., дом 43

От Гр. Дедюхиной Валентины Алексеевны

108811, Россия, г. Москва, г. Московский,

МКР-1й, дом 26, кв. 33

Тел.: 8-906-744-83-18

e-mail: urinfo@bk.ru

ЗАЯВЛЕНИЕ

Я, Дедюхина Валентина Алексеевна 1942 года рождения, являюсь пенсионеркой Москвы, Ветеран Труда, Ребенок Великой отечественной войны, дочь погибшего в 1943 году солдата, с детства страдаю заболеванием глаз – АРТИФАКИЯ (помутнение роговицы обоих глаз). В связи с чем, более 40 (сорока) лет, для профилактического лечения, ежегодно, по направлению районной поликлиники, проходила лечение в специализированных клиниках города Москвы, преимущественно в ГКБ имени Боткина и до 2019 года в ГБУЗ города Москвы «Офтальмологическая клиническая больница ДЗ г. Москвы» на Мамоновском переулоч, дом 7, где в настоящий момент находится моя медицинская карта № 36690/18, в физиотерапевтическом отделении я получала стабильное, эффективное лечение, а именно:

магнит, лазер, электрофорез и другие, необходимые процедуры, оказываемые воздействие на стабильное состояние здоровья моих глаз.

Однако в 2021 году ГКБ имени Боткина, куда у меня было получено направление из районной поликлиники, мне отказали в очередном ежегодном лечении, в связи со ссылкой на приказ Министерства Здравоохранения № 387 от 28.04.2021 г., который обязывает офтальмологические клиники, лечить больных по месту их проживания (районированию). Основание отказа зафиксировано в выписке из личного приема на консультации офтальмолога (АК:78784 от 29.12.2021 в 10:15).

В КДЦ ГКБ им. Пирогова, куда я была перенаправлена, по направлению из районной поликлиники г. Москвы, г. Московский, врач офтальмолог Бабалашвили Майя Семеновна в полном комплексе лечебных процедур, необходимых мне, отказала сославшись на отсутствие такого лечения и посоветовала мне обратиться в клинику где необходимое мне лечение есть. Бабалашвили М.С., провела мне лишь лечение лазером, это единственная процедура, полученная мной по направлению. Кроме того, Бабалашвили М.С. и заведующая отделением офтальмологии Финк Елена Карловна, долго убеждали меня, что застарелое помутнение роговицы не лечится и дальнейшее лечение бесполезно, несмотря на то, что я ежегодно прохожу поддерживающее лечение, которое по мнению врачей больницы им. Боткина показано мне не менее чем каждые 6 (шесть) месяцев, т.е. два раза в год. После физиотерапевтических процедур, проводимых мне в больнице им. Боткина мое зрение улучшается и стабилизируется, что подтверждается записями в моей медицинской карте. Так же прошу обратить внимание на то, что без лечения мое зрение ухудшается, появилось новое заболевание – амблиопия средняя обоих глаз.

В связи с вышеизложенным, убедительно прошу Вас, Михаил Альбертович, решить вопрос о прикреплении меня, для прохождения ежегодного поддерживающего лечения к ГКБ имени Боткина или обеспечить надлежащее лечение в другой клинике города Москвы там, где есть комплекс процедур необходимых для поддержания моего здоровья.

Приложения:

1. Консультация офтальмолога АК 78784 от 29.12.2021 г. в 10:15

13.01.2022 г.


_____ Дедюхина В.А.